研究生考试本周五下午看考点

考场规则要牢记 突发状况有对策

口记者 傅纪元

本报讯 2018年全国硕士 研究生招生考试将于12月23日至25日举行,我市参加研究生考试人数6978人,考点设在市一中、市二中、市实验高中、市一高、市十四中,考试全部在标准化考场进行。市招办昨日提醒,我市考生可于本月22日(周五)下午考点学校学生离校后进入考点熟悉环境。市招办公布监督举报电话:4973111。

一、考场规则

据介绍,近年来,国家加大对研究生考试的监管力度,建

议考生入场前仔细阅读考场规则,以免给自己带来不必要的 麻烦。

1.各考点为所有考生配备统一的考试专用文具,不允许自带文具用品,考试结束后文具用品 整理收纳放回原处。

2所有考场均为标准化考场。考生不得携带任何书刊、报纸、稿纸、图片、资料,具有通信功能的工具(如手机、照相设备、扫描设备等)或者有存储、编程、查询功能的电子用品以及计时工具、涂改液、修正带等物品进入考场;严禁考生将配备的文具带出考场,否则按违

纪处理。

3.考场内不得传递文具 用品等物品,否则按违纪处 理。

二、如何应对一些突发状况

考研期间,考生总是会遇到 各类突发状况,市招办介绍一些 考研期间常出现的突发状况以 及紧急应对策略,希望对考生有 所帮助。

1.忘记携带准考证或身份证 在时间允许的情况下,考 生必须取回有效身份证件。时 间不允许情况下,监考员要先 核对考生现有证件上照片、座 次表上照片与本人相貌是否相 符,若明显不符的,禁止入场;若确认是本人的,经主考签字后允许考生先入场考试,考试结束前将有效证件送达考点,本场考试有效。

2.找不到考场

在考前一天,考生应该抽时 间熟悉考点和考场,找不到考场 时,应马上联系工作人员,请他 们指点。

3身份证消磁、损坏或遗失 考生身份证消磁、损坏或遗 失的,由户籍部门办理临时身份 证或开具带有照片的身份证明, 并由公安部门在照片上加盖骑 缝章。

考研4个科目"一题多卷"防作弊

误填信息误贴条形码需更换整套试卷

口记者 傅纪元

本报讯 2018年全国硕士研究生招生考试12月23日开考,市招办昨日提醒考生,本次统考中"思想政治理论"等4科将实行"一题多卷"。

据了解,"一题多卷"模式是指同一考试科目采取多种试

卷,卷面的格式也不固定、不统一,但题目是一样的,这种手段能有效遏制考场抄袭等作弊行为。2018年全国硕士研究生招生考试"思想政治理论""英语(一)""管理类专业学位联考综合能力""英语(二)"共4个科目实行"一题多卷"。

按照要求,考生拿到试卷

和答题卡检查无误后,在试卷、答题卡指定位置填写(涂)个人信息,并将试卷上粘贴的"试卷条形码"取下,粘贴在答题卡(客观题页)"试卷条形码粘贴位置"(非客观题页答题卡不需要粘贴条形码)。对于误填信息、误贴形码等原因,试卷(条形码)、答题卡确需更换的,监

考员将按照规定启用备用试卷,为考生整套更换试卷(含"试卷条形码")、答题卡。考生要在原试卷首页、原答题卡的空白位置书写"作废"字样、签名。考生要重新粘贴条形码并重新作答整套试卷,不得直接将已答信息从原答题卡抄写到新答题卡上。



包出五彩饺 快乐迎冬至

昨日,在五彩饺子组成的"冬至快乐"字群前,居民们宴出了快乐的芙蓉。当日,新华区西市场街通红旅街社区举办了包饺子比赛,大家一起动手包制出用鹱菜汁做成的五彩饺子,在欢乐的气氛中,增加了邻里之间的交流。

红旗街社区举办"饺子宴"

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 冬至临近,昨日 上午,新华区西市场街道红旗 街社区组织了一场包饺子比赛,部分居民提前过起了冬 至。

昨日上午9点多,记者来 到社区会议室时,只见会议室 内人声鼎沸,居民们有的在摆 桌子,有的在和面,有的在拌 饺子馅……据了解,此次比赛将参赛居民分为"好邻居队"和"和谐邻里队"两个组,分别进行"擀皮""包饺子""创意饺子造型"三项比赛。

最调动居民们热情的, 要数"包饺子"这项比赛了, 主持人一声令下,两组参赛 居民围着桌子便开始忙活 了,拿皮、填馅、捏造型…… 大家争先恐后,开始了激烈 的角逐。

"时间到!"5分钟过后, 大家面前都摆满了形态各异的饺子。经过社区工作人员 选评,"好邻居队"获胜,其队 员何秋香包的饺子不仅造型 好,数量也多,获得了个人一 等奖。

"红色的是胡萝卜榨汁做的,绿色的是菠菜汁做的……"在接下来的创意饺

子造型赛上,"和谐邻里队" 不甘落后,队员庞玉珍、侯丽娜等用各种蔬菜汁和面包成饺子后,又在盘子上摆出了"冬至快乐"的字样和其他可爱的造型,赢得了大家的一致

据社区工作人员介绍,当 天饺子包好后,他们还将其中 一部分送到了社区一些困难 居民的家中。

冬至未到 温暖先至 迎宾社区

为困难家庭送慰问品

口记者 高红侠

本报讯 冬至临近,昨日上午,新华区光明路街道迎宾社区工作人员来到一些困难户家中,为他们送去饺子等慰问品。

昨日上午,记者跟随社区工作 人员来到居民普乐乐家。今年33 岁的普乐乐老家在鲁山县城,现租 住在市区。2012年12月份,他因车 祸造成重伤,生活不能自理,全靠没 有工作的父母照顾。接过社区工作 人员送来的牛奶和饺子,全家人连 声道谢。

随后,工作人员又来到居民谢琳家。谢琳和丈夫都是下岗职工,其丈夫患有高血压等疾病,每个月的药费就需要500多元。2014年,谢琳唯一的儿子因病去世,孙女现在5岁多,全家全靠谢琳一人的退休金生活。

当天,杨庆贵、付子健、任淇等 八个困难家庭都收到了社区为他们 准备的冬至慰问品。

少儿英语节目会演 本周五举行

市民可免费领票观看

口记者 娄刚

本报讯 记者昨日从市图书馆 获悉,为了更好地培养孩子们学习 英语的积极性和创造性,市图书馆 将在12月22日举办"庆元旦"少儿 英语节目会演。市民可免费领票 观看。

据介绍,此次会演由市图书馆、市少年儿童图书馆、市图书馆学会联合主办,会演将于2017年12月22日15:00在市图书馆(湛南路)二楼报告厅拉开帷幕,节目包括舞蹈、武术、讲故事以及合唱等。本次会演为公益性演出,市民领票时请携带身份证,每人可领一张票。

领票时间:12月21日-12月22日9:00-11:30、14:00-16:30,领票地点:市图书馆(湛南路)二楼服务台。

"中原风—河南省篆书 作品展"评审揭晓

我市4人作品入展

口记者 娄刚

本报讯记者昨日从市书法家协会获悉,"中原风——河南省篆书作品展"评审已于近日揭晓,我市4名书法家的作品入展。

据介绍,"中原风——河南省篆书作品展"由省书法家协会、漯河市文联主办。征稿活动自11月8日开始,至12月5日截止,共收到作品712幅。其中中书协会员投稿81幅,省直投稿70幅,郑州投稿45幅,漯河投稿55幅,安阳投稿48幅。年龄最大的作者95岁,最小的18岁,投稿作者中还有书法篆刻专业的在校大学生。

本次评审分初评、复评、终评三个阶段,最终评选出128件入展作品,20件优秀奖作品。我市书法家黄垚坤、李亚凯、宋淑敏、罗晨霞的作品入展。